CORRIGENDUM

INTERNATIONAL BANKING ORDER, 2000 (S 53/2000)

In this Order, published in No. 33 of Part II of the Government *Gazette*, dated 29th. June, 2000, the following corrections are made —

- (i) in section 2(4)(a), the word "leading" should read as "lending";
- (ii) in section 3(2)/b/, in the penultimate line the word "of" is inserted immediately before "international";
- (iii) in section 15(1), the word "be" should read as "by";
- (iv) in section 18(1), in the first line, the word "not" should read as "no";
- (vii) in section 25(7), a comma is inserted in the first line immediately after "filing"; and
- (viii) in the Third Schedule, in section 7/c/, the word "of" is inserted immediately before "security".